
खालील रिकाम्या जागी योग्य अंक भिा.

खालील प्रश्ांची योग्य उत्तिे द्या.

खालील प्रश् सोडवा.

खालील प्रश् सोडवा.

सोडवा.

68 + 59 = .................

.............. + 46 = 61

75 - .............. = 37

34 + 77 = ...............
44 - .......... = 17

27 + 34 = ?

52 - 24 = ?

51 + 39 = ?

37 - 19 = ?

43 + 28 = ?

70 - 42 = ?

88 + 88 = ? 51 - 27 = ?43 + 28 = ? 47 - 28 = ?

54 - 37 = ? 45 + 45 = ?65 - 47 = ? 77 + 17 = ?

• श्यामकडे 67 गोट्या होत्या. राम ने त्याला आणखी 19 गोट्या

दिल्या, तर साांगा श्यामकडे एकूण दकती गोट्या झाल्या ?

• अांजू कडे 46 गुलाबाची फुले होती. त्यातील 18 फुले दतने मांजूला

दिली. तर साांगा अांजूकडे दकती फुले दिल्लक रादहली ?
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सिावासाठी प्रश्


